



**Ежегодно
в России
объявляют
в розыск
почти
30 000
детей
и подростков**

Будь осторожен! с незнакомыми людьми!

**НИКОГДА, НИКУДА, НИ ЗА ЧТО
НЕ ХОДИ С НЕЗНАКОМЫМ
ЧЕЛОВЕКОМ!**

Все родители говорят детям одно и то же...

И всевозможные случаются, что ребенка уводят чужой человек, и потом этого ребенка никогда не находят или находят уже покалеченным или даже убитым. Этих детей не тащат из кроваток ночью. Их уводят прямо с улицы среди бела дня. Им просто говорят: «Пойдем, я покажу тебе котенка» или «Хочешь, угощу мороженым» - и ребенок сам дает чужому дяде руку. Он думает в этот момент о котенке и о мороженом, а вовсе не о том, что говорили родители. И оказывается в полной власти злодея.

- 

1. Если ты заметил, что КТО-ТО ПРЕСЛЕДУЕТ ТЕБЯ найди ближайшее место, где есть люди и ОБРАТИСЬ за помощью.
- 

2. НЕ БЕРИ конфеты или подарки от незнакомых людей.
НЕ ИДИ за взрослым, который предлагает посмотреть котенка или щенка.
- 

3. НИКОГДА НЕ САДИСЬ В АВТОМОБИЛЬ постороннего человека без разрешения родителей.
- 

4. Если посторонний человек возьмет тебя за руку и попытается силой увести за собой, НУЖНО ВЫРВАТЬСЯ и УБЕЖАТЬ домой или БРОСИТЬСЯ за помощью к кому-нибудь из прохожих. ПРИ НЕОБХОДИМОСТИ КРИЧИ ИЗО ВСЕХ СИЛ.
- 

5. Никогда никому НЕ ОТКРЫВАЙ ДВЕРЬ, если дома один.